Objectif : Faire la différence entre un adjectif épithéte et un adjectif O
attribut.

Consigne : Surligne en vert les épithetes, en jaune les attributs.

Pour t'aider : I’épithéte est a coté du nom qu’il complete.

L’attribut est séparé du nom qu’il compléte par un verbe d’état.
(étre — paraitre —sembler —devenir — demeurer - rester...)

1. Les enfants restent (sages) pendant les cours.

2. J'ai faim ! La soupe a une odeur (-).

3. Depuis son enfance, Zoé collectionne les (-) livres.

4. Regarde cet homme comme il parait (heureux) !

5. Pour lui faire plaisir, Julie lui a offert des fleurs (-).

6. Un (-) orage inattendu a causé de (_) dégats.
7. Je suis (fatigué), mais les vacances (-) sont (proches).
8. Mon (-) chien me suit partout, il devient trés (fidele).

9. Le temps semblait (orageux) hier. Dans la journée, le ciel est devenu

trés (nuageux).

10. Nos amis habitaient une maison (-) en haut de la colline.

Cette habitation est restée (inoccupée) pendant des années.



